

LUPTA NOASTRĂ

BULETIN INFORMATIV EDITAT DE AGENTIA
"ELLAS-PRESS"

REDACȚIA: BUCUREȘTI B-dul ANA IPĂTESCU Nr. 29 Bts. TEL. 2.74.23

PRIVIRE GENERALĂ ASUPRA SITUAȚIEI DIN GRECIA

Dela 5 Iunie până la 5 Iulie

Buimăciți de atacurile Armatei Democratice, monarho-fasciștii își adună cele mai de seamă forțe militare în Pindul de Nord. Prin folosirea fără măsură a mijloacelor pe cari li-le-au procurat stăpânii lor, nădăjduesc să aibe un oarecare succes, așa încât să-și poată întări moralul. Au pornit făcând mult sgomot, cu bombastice ordine de zi, cu vizite ale membrilor familiei Glikzburg, cu titluri mari în presă.

Ofensiva a început efectiv la 15 Iunie, iar „atacul” general la 21 Iunie. Iasă, ca un duș rece au căzut pe spatele monarho-fasciștilor primele eșecuri. Pretutindeni, brașii ostaci ai Armatei Democratice dau lecții grele armatei monarho-fasciste a lui Van Fleet, iar primele eșecuri au accentuat descompunerea în rândurile dusmanului. Sofulis, bătrâna vulpe mârșavă, pentru a-și salva situația precară în care se află, spune că „atenția guvernului” este atintită la Grammos și că acum nu se poate ocupa de chestiuni politice. Inșă aceste eschivări sunt departe de-a liniști pe prietenii lui. Paralel cu loviturile primite la Grammos, monarho-fascismul primește lovituri și în Amfilohia, Patras. Enir, ca și în întreaga țară, iar neliniștea lui sporește mereu.

Propunerea Guvernului Democrat Provisoriu pentru o rezolvare pașnică și articolul tov. Zahariadis au avut un puternic răsunet în rândurile poporului grec. Guvernul mo-

narho-fascist a respins aceste propuneri cinștite, iar poporul a îneles acum mai bine ca oricând, cine poartă răspunderea măcelăririi fiilor lui. Nenumăratele cazuri de alăturare a soldaților și ofițerilor monarho-fasciști la Armata Democrată, arată că și în rândurile inamicului a început să se știe cine poartă răspunderea situației actuale.

Intre timp, falsul guvern antic-să vândă țara imperialiștilor americani. S'a semnat convenția între America și Tsaldaris, cu privire la „ajutorul” cuprins în planul Marshall. Aceasta, este cea mai slugarnică convenție din câte a cunoscut Grecia vreodată. Până și în pseudo-Camera lor, cățiva din demaște această convenție care subjugă Grecia Americii pe un timp îndelungat. Acești demagogi au a-firmat un singur adevăr: că poporul grec nu recunoaște această subjugare. O strigă luptătorii dela Grammos și în întreaga țară.

Deasemeni, în pseudo-Camera din Atena au fost demascate toate abuzurile și mârșăviile trădătorilor. În perioada descompunerii prin

(Continuare în Pag. 3-a)

SINGURII VINOVAȚI pentru vărsarea de sânge din Grecia sunt Americanii și monarho-fasciștii!

Raportul Comisiunii Balcanice

În legătură cu raportul Comisiunii Balcanice, în care se arată că probele sunt insuficiente pentru ca vecinii din nordul Greciei, să fie condamnați, ziarul „Otelesven Front” din Sofia, subliniază că acuzațiile comisiei sunt fără bază și că din acest raport ericine poate să tragă o singură concluzie: străduințele guvernului din Atena și ale conducătorilor săi, cari calomniază pe vecinii din nordul Greciei, pentru războiul civil din această țară, cu scopul de a ascunde intervenția anglo-americană, în afacerile interne ale Greciei, au dat un faliment complet.

Comisiunea Balcanică — subliniază ziarul — mărturisește că acuzațiile contra vecinilor din nord ai Greciei se bazează pe ipoteze și pe declarațiile unor martori mincinoși și plătiți. Concluziile ei arată vădit, că răspunderea pentru situația din Grecia cade exclusiv asupra guvernului monarho-fascist din Atena și a imperialiștilor anglo-

(Continuare în Pag. 3-a)

Grecii democrați din Franța sunt arestați

Ziarul francez „Humanité” relatează că poliția franceză a reținut la Lyon pe președintele comitetului de sector al organizației democratice a grecilor din Franța, Aivadjis, care locuiește în această țară de peste 20 ani.

În timpul ocupației, Aivadjis s'a luptat eroic în mișcarea franceză de rezistență, fapt cunoscut de autoritățile franceze. Poliția a interzis acum trei luni, funcționarea acestei organizații democratice grecești în Franța; acum a arestat și pe președintele ei.

4 ANI DELA ASASINAREA eroinei Electra Apostolu

Luptătoare pentru Libertatea și Independența Greciei

S'a născut la Atena în 1912.

Încă dela vârsta de 14 ani, în anul 1926, a intrat ca membru în organizația „Tineretului Comunist din Atena” ajungând, în foarte scurt timp în cadrele de conducere și unul din cei mai iubiți copii din capitala Greciei.

Mai târziu trece în rândurile Partidului Comunist Grec. Se ocupă și cu mișcarea feminină și câștigă simpatia femeilor din Atena. Re-

prezintă femeia greacă în Congresul Internațional din Paris al femeilor cum și în alte Congrese Internaționale.

Este arestată și exilată de mai multe ori. În 1942 evadează din insula Anafi, unde era deținută încă din timpul dictaturii și activează în organizația din Atena a partidului, care o alege membru al Comitetului de conducere din Atena.

Organizația din Atena, în numă-

4 ANI DELA ASASINAREA EROINEI ELECTRA APOSTOLU

Luptătoare pentru Libertatea și Independența Greciei

(Urmare din Pag. 1-a)

rul nesfârșitelor și sângeroaselor sale sacrificii din ultimul timp, este chemată să dea cea mai tânără jertfă, pe fetița care a crescut la sânul ei, care acum a devenit o femeie oțelită, membru în conducerea Partidului Comunist Grec.

Cine a cunoscut de aproape pe Electra, a iubit-o mult. Ca femeie era de o simplitate și modestie extremă, întotdeauna veselă, optimistă, și neobosită la lucru. Fata obișnuită cu un trai ușor, aparținând unei familii înstărite, a trăit apoi o viață de lipsuri și munci, care au influențat asupra sănătății sale. În ultimul timp era chinată de ulcer stomacal.

Mulți din noi am văzut-o în 1942-1944 pe ulițele Ateni umblând cu mersul ei repede, care îi era caracteristic, ținându-și copilășul de mână. Astfel, plină de voieșie a plecat ea de acasă în ziua când a fost arestată și astfel, mândră, a mers la moarte.

La 25 Iulie 1944, într-o Marți la ora 7½ dimineața, a fost prinsă la întretăierea străzilor Itaca—3 Septembrie de grupa Partheniu a Siguranței Speciale.

Singură și fără armă, a luptat eroic cu agresorii. Au chemat un autoturism german. Soldații nemți au lăsat-o în pace. Dar călăii nu s'au dat bătuși au chemat un alt autoturism particular, și au condus-o în Str. Speranței, în caverna marțirului ei, „Hotelul Cristal“.

Parthenin Kathreptis și Loc. col. Materis au sărit asupra ei cu furie turbată. Ei și-au luat sarcina „să-i deslege limba“...

— „De unde ești?”

— Din Atena.

— Unde locuiești?

— În Atena.

— „Cum te numești?”

— Sunt grecoaică.

— „Ce ai făcut?”

— Am servit poporul.

O loveau, o chinuiau, dar n'au scos nici un cuvânt dela ea.

Electra își aducea aminte ce ne spusese cândva: „Eu când sunt prinsă nu simt nici o neliniște pentru felul cum mă voi apăra. Îndată ce trec acele praguri îmi pun în gând că nu mai am nevoie de nimeni.”

mai am urechi, au mai am limbă. N'am nici un trecut, nic chiar al unei singure zile“.

Cei doi călăi au luat victima, au târât-o în camera destinată torturilor, i'au legat mâinile și picioarele cu sârmă, i-au trecut o frânghie în jurul trupului și pe sub brațe și, astfel legată, au spânzurat-o de tavan. Sub greutatea trupului, frânghia strângea pieptul, pătrunzând adânc în carnea care sângera. Dar aceasta nu era nimic pentru călăi. Au luat un bici de sârmă și i'au sângerat fața, umerii, pieptul.

Apoi i-au turnat spirt în organele genitale și pe cap și i'au dat foc. În timp ce trupul acestei mari martire ardea, călăii au reînceput s'o biciuască, până când victima și-a dat sufletul.

După înfăptuirea acestei odioase crime, fiecare l-au aruncat trupul în stradă. Trecătorii au anunțat postul de prim ajutor și au transportat trupul cu mașina.

După ce s'a constatat moartea, trupul Electrei Apostolu purtând urmele groaznicei lovituri, a fost dus la cimitir. În aceeași zi medicul legist Dzaferis, în urma autopsiei făcute, a confirmat cele arătate mai sus.

O neînfricată partizană

Partizani rumelioti se urcau ca cerbii pe înălțimea aproape verticală a muntelui Alghiani. Acolo sus, bine fortificați, se află jandarmi monarho-fasciști.

În capul coloanei merge partizana Ana Korombilis.

Gloanțele șueră fără încetare și exploziile grenatelor se aud la tot pasul. Ana Korombilis ajunge foarte aproape de jandarmi și pe când fasciștii continuă focul lor nimicitor, cântecul ei străbate întinericul noapții.

Fasciștii cuprinși de panică trag cu furie și aruncă grenade, în timp ce partizanii înaintează neînfricați contra lor.

— Cântați și voi ceva, strigă Ana Korombilis! Oare știți și voi vre-un cântec? Pentru ce luptați? Cari sunt idealurile voastre? Ce știți să cântați?

Dacă sunteți viteji veniți să vă măsurați cu noi.

Depe această înălțime, Alghiani din Tara de Sus, unde erau fortificați, fasciștii drept răspuns, continuă să arunce fără socoteală

Moartea timpurie a Electrei Apostolu a împiedicat desăvârșirea vieții sale de luptătoare, dar totodată moartea ei eroică i'a pecețuit viața cu glorie.

Luptătoarele grece, ale libertății, o proclamă conducătoarea lor.

O punem alături de marile personalități feminine luptătoare, internaționale, alături de germana Roza Luxemburg, de spaniola Passionaria, de polonza Bassilewska și pe mormântul ei necunoscut scriem aceste cuvinte cari îi plăceau atât de mult:

„Morții bolșevici sunt respectați, nu pentru că au murit, ci pentru că nu mor niciodată“.

Ziua asasinării ei, când în acea cameră de tortură, o zi și o noapte întreagă trupul ei a fost biciuit de ființe care din greșală poartă denumirea de oameni, acea zi de 26 Iulie s'o consacram „ziua eroinelor luptei noastre“.

Să adunăm în această zi în fie care an, pe toate femeile grece, să îngenunchem în fața marilor noastre moarte.

Să transmitem dela o generație la alta, ca o făclie aprinsă, groznica amintire a crimelor fascismului.

grenatele lor, împotriva luptătorilor noștri.

Dar partizanii înaintează, înaintează mereu și în fruntea lor se află neînfricată Ana Korombilis.

Femeia Judecător

Verghinada din Zerma, mamă a trei copii, este din Octombrie 1947 membră a tribunalului poporului din satul ei.

Imi amintesc de simpla și sănătoasă ei judecată, cu prilejul procesului unui țaran ale cărui vite intraseră în porumbiștea altui țaran pricinuindu-i pagube. Invinuitul susținea că nu numai vitele lui mâncaseră porumbul, ci și ale altora.

După ce au vorbit toți, veni și rândul Verghinadei.

— Iubiți compatrioți, le-a spus ea. Porumbul, dacă este mâncat atâta peste trei zile crește iarăși. Dacă va fi mâncat din nou se vor observa două niveluri în înălțimea

(Continuare în Pag. 3-a)

IN GRECIA SUBJUGATA, greva funcționarilor dela P. T. T. continuă

București 27 Iulie (Ellas Press).—

Greva P.T.T.-iștilor continuă și astăzi, cu toate amenințările și încercările guvernului monarho-fascist de a o înăbuși. Conform ultimelor știri primite astăzi, se anunță oprirea lucrului în întreaga Grece pe timp de 2 ore. După cum au declarat funcționarii publici, ei însăși vor face grevă pentru 24 ore, aceasta transformându-se în tr'o grevă de durată în cazul că nu se vor lua măsuri pentru rezolvarea problemelor lor.

Lupta greviștilor care a izbucnit în ultimul timp în Grecia ocupată, arată că presiunea masselor largi populare, în urma condițiilor de trai insuportabile pe care le-au creat pseudo-guvernarea din Atena aserviți americanilor, este atât de mare, încât însuși conducerea sindicatelor este incapabilă să oprească greva.

Tsaldaris a cerut Consiliului de Miniștri prelungirea legii fasciste

de mobilizare politică și aplicarea unei legi care prevedea imediata concediere și pedepsire a greviștilor. Cu toate acestea însă, muncitorii dela orașe, indignați împotriva acestei situații și hotărâți să trăiască, își unesc lupta lor cu cea a întregului popor grec.

București Iulie (Ellas Press). —

Potrivit unei știri a Agenției „E-lefteri Ellada”, greva funcționarilor P.T.T. din întreaga Grece continuă și astăzi cu un succes excepțional.

Cu toate măsurile teroriste ale monarho-fasciștilor și amenințările lui Tsaldaris cu tribunale militare și execuții, funcționarii P.T.T. sunt hotărâți să continue lupta grevistă până la satisfacerea revendicărilor lor.

Puterea de cumpărare a salariilor actuale nu ajunge nici la 30 la sută față de perioada dinainte de război.

Slugile americanilor din Atena credincioase ordinelor ce primesc dela stăpânii lor au tăiat funcționarilor suplimentele care li se acordau, condamându-i împreună cu familiile lor, la o moarte lentă.

Dar funcționarii P.T.T. sunt hotărâți să lupte și să învingă.

O puternică ofensivă A ARMATEI DEMOCRATE LA KALAVRITA

București Iulie (Ellas Press) —

După cum arată comunicatul Statului Major monarho-fascist din Atena, forțele Armatei Democratice au efectuat o puternică ofensivă la Kalavrita, unde se dă în prezent o mare bătălie.

Kalavrita este centrul forțelor armatelor monarho-fasciste din Peloponezul de Nord.

Contra ofensiva Armatei Democratice

București, 27 Iulie (Ellas-Press)—

Pastul de radio Atena, aservit străinilor, a anunțat ieri după sistemul bine cunoscut, al monarho-fasciștilor începutul unei noi ofensive a simbriașilor lui Truman, împotriva pozițiilor Armatei Democratice din Smolika-Gramos.

Eri după amiază, crezând că ei însăși în minciunile lor, au anunțat prin radio-Atena că au ocupat înălțimea Klefti.

Azi dimineață, același post de radio a început să modifice cele spuse mai înainte, și să vorbească de „puternice bombardamente cu bombe de 500 kgr., precum și de succese”, fără însă a anunța ceva concret și uitând până și cele spuse ieri, că luptele pentru ocuparea înălțimii Klefti, continuă.

În același timp, postul de radio-Londra, în emisiunea sa de azi dimineață a transmis că, cu toate ofensivele din ultimul timp ale armatei monarho-fasciste și conform ultimelor știri, Armata Democrată a început contra-atacurile în toate sectoarele.

Situația din Grecia

(Urmare din Pag. 1-a)

care trece monarho-fascismul în urma loviturilor primite din partea Armatei Democratice, aceste mărșăvii ies la iveală. Conducătorii monarho-fasciști sunt demascați fără cruțare ca impostori și criminali. Răspunsul țărilor democrațiilor populare la campania monarho-fasciștilor privitoare la copiii greci, constituie o adevărată palmă atât de dureroasă, încât Tsaldaris și-a înghițit limba.

În această descompunere generală a monarho-fasciștilor, lupta dela Grammos capătă o importanță deosebită. Grammos va deveni mormântul monarho-fasciștilor.

Ca urmare a eșecului ofensivei armatei monarho-fasciste în Pindul de Nord, Americanii cer schimbarea conducerii armatei monarho-fasciste Criza guvernamentală din Atena

București, 27 Iulie (Ellas-Press)—

În urma repetatelor eșecuri suferite de armata monarho-fascistă în ofensivele întreprinse împotriva partizanilor, gangsterul american generalul Van Fleet a convocat astăzi într'o ședință extraordinară, Consiliul Superior al Apărării Naționale, unde se vor expune rezultatele de până astăzi ale acestor ofensive.

În această ședință extraordinară a Consiliului Superior al Apărării Naționale, vor fi trași la răspundere cei vinovați de eșecurile suferite.

Slugile vor trebui să dea socoteală stăpânilor. În așa hal au ajuns monarho-fasciștii.

București (Ellas Press).

După izbucnirea cizei guvernamentale din Atena și prezentarea demisiei lui Sofulis, ministrul Statelor Unite și însărcinatul de afaceri Rankin au chemat ieri pe Sofulis și i-au comunicat hotărârile lui, Truman și ale lui Marshall. Aceștia îi ordonă să rămână mai departe la cârma țării în fruntea guvernului său, pentru că astăzi „Grecia trece prin cele mai grele momente”.

Izbucnirea acestei a doua crize într-un interval de o lună și demisia lui Sofulis, arată grozava încercătură, supărare și dihonie care domnesc în tabăra americanomonarhistă și falimentul lor total militar, politic și economic. Prin ordinele date lui Sofulis de patro-

nii săi, se vedește în mod clar ce structură are guvernul din Atena și cine schimbă guvernele din Grecia după bunul său plac.

Dar cu toate aceste cârpe, criza începe să-i clatine pe monarho-fasciști.

FEMEIA JUDECĂTOR

(Urmare din Pag. 2-a)

lui. Nu-i așa? Câte scări are acum? Întrebă ea pe împăricinat.

— Una singură.

— Deci, paguba a fost făcută numai de o singură creadă de vite.

La 30 Mai Verghinada a fost aleasă și membră a tribunalului de revizuire.

— În ziua aceea eram îngrijorată, mi-a mărturisit ea. Cum voi putea reuși eu, care nici nu știu să mă iscălesc?

Și m'am hotărât să învăț carte. În ziua următoare aveam abecedar și cele necesare învățaturii.

Acum sunt bucuroasă. Am reușit în câteva zile să scriu prima mea scrisoare pe care am trimis-o președintelui tribunalului.

Raportul Comisiei Balcanice

(Urmare din Pag. 1-a)

americani, care se amestecă pe față și cu cruzime în viața internă a Greciei și contribuie puternic la compania monarho-fascistă contra poporului democrat al Greciei.

IN TOATE REGIUNILE ARMATA DEMOCRATA A GRECIEI

Desfășoară o vie activitate -- provocând grele pierderi inamicului

Agentia „Elefteri Ellada” a transmis cele de mai jos în legătură cu activitatea Armatei Democratice în Pindul de Nord și alte regiuni ale țării, împotriva simbriașilor lui Truman.

La 22 Iulie, sub loviturile grele ale Armatei Democratice, dușmanul n'a manifestat nici o încercare de atac, în nici un sector al frontului din Pindul de Nord.

Dimpotrivă, unitățile Armatei Democratice au avut o activitate cu caracter de recunoaștere și hărțuire, în cele mai multe din sectoare. Artileria și mortierele au aruncat proiectile asupra cantonamentelor inamicului.

Grupurile de diversivne au mișcat căile de aprovizionare ale dușmanului, aruncându-i astfel în aer mijloacele de transport.

Pierderile dușmanului au fost de 12 morți și 23 răniți.

Regiunea Macedoniei Occidentale

În urma contraatacului unităților Armatei Democratice de la Vitsi, din 19 Iulie a. c., dușmanul și-a părăsit toate pozițiile pe care le ocupase.

La 17 Iulie, o unitate de infanterie și un grup de diversivne au atacat postul de jandarmi din Ailani din Kozani. Pierderile dușmanului: 3 răniți. S'au capturat uniforme jandarmilor, alimente și multe altele.

În seara zilei de 17 Iulie, o altă unitate a Armatei Democratice a atacat linia ferată din Kozani. Au răsunat eporjzodop țepușou au avariat greu 3 avioane, Spit-Feyer.

În aceeași seară, o altă unitate a Armatei Democratice a atacat pe M. A. Y.-zii din satul Avli, cari s'au împrăștiat, lăsând satul în mâinile trupelor noastre.

Regiunea Macedoniei Centrale

La 20 Iulie, unitățile Armatei Democratice cari se mișcau de la Bela către regiunea Korona, au răsturnat un atac al unei companii dușmane, punându-i pe fugă. Pierderile dușmanului au fost de 3 morți, printre cari un ofițer și 12 răniți.

Regiunea Epirului

La 20 Iulie unitățile Armatei Democratice cari acționează în regiunea Suli, au împrăștiat compania 2-a a batalionului 628, care era cantonată pe înălțimile Elato. Primele știri anunță că dușmanul a avut pierderi de 18 morți, 27 răniți și 15 prizonieri. Capturi: 1 aparat T.F.F., 1 mortier 5 puști mitraliere, muniții și multe altele. În noaptea de 20 spre 21 Iulie două mașini militare pline de soldați, au fost aruncate în aer pe șoseaua Iannina-Igumenise. Pierderile verificate ale dușmanului: 8 morți și 25 răniți.

Agentia „Elefteri Ellada” transmite cele de mai jos, în legătură cu activitatea Armatei Democratice în Pindul de Nord și alte regiuni ale țării, împotriva armatei simbriașe a lui Truman.

La 24 Iulie, dușmanul n'a efectuat nici un atac în sectoarele frontului din Pindul de Nord. S'a mărginit numai la sboruri de recunoaștere și atacuri aeriene. Unitățile Armatei Democratice au continuat și în această zi o vie activitate de hărțuire în cele mai multe sectoare ale frontului. Prin proiectilele aruncate din partea Armatei Democratice, a fost distrusă artileria dușmană din ținutul Strașiani, toți servanții acesteia fiind uciși.

În regiunea Paico, continuă și astăzi ciocnirile între unitățile Armatei Democratice și cele ale armatei monarho-fasciste. Pe înălțimea 1101 dușmanul a fost atacat, pricinându-i-se pierderi de 6 morți și 12 răniți.

Regiunea Peloponezului

Primele știri anunță că unitățile Armatei Democratice au atacat un batalion dușman în regiunea Kalavrita și l-au împrăștiat. Până în prezent au fost numărați 28 morți și 86 răniți. Lupta a continuat până noaptea târziu.

Regiunea Macedoniei Orientale și Traciei

La 19 Iulie, grupuri de diversivne ale Armatei Democratice au aruncat în aer un pod de linie ferată de o lungime de 20 metrii, în Kamaroto din regiunea Sere. Podul a fost complet distrus.

La 20 Iulie, un grup de diversivne a distrus cu armele o mașină militară a inamicului, între Kula și Sidirokastre din regiunea Sere.

Regiunea Epirului

Dușmanul continuă ofensiva lui în regiunea Epirului, în Suli, cu scopul de-a curăți această regiune și a-și asigura căile de aprovizionare Preveza—Ianina—Konitsa. Cu toată superioritatea forțelor inamice, unitățile Armatei Democratice strecurându-se cu dibăcie și printr-o vie activitate ofensivă, înfruntă cu succes aceste atacuri. Grupurile de diversivne își continuă activitatea pe șoseaua Ianina—Konitsa. Știrile primite anunță că de la 17 Iulie, pe șoselele Ieroplitano—Burazani și Ieroplitano—Fidoniassa, cari duc spre Konitsa, trecerea mașinilor este imposibilă, în urma distrugerilor provocate de grupurile noastre de diversivne.

PIERDERILE PROVOCATE MONARHO-FASCIȘTILOR DE UNITĂȚILE ARMATEI DEMOCRATE A GRECIEI de la 1 Ianuarie până la 30 Iunie 1948 în Regiunea Macedoniei Occidentale și a Epirului de Nord-Vest

Grecia Liberă 20 Iulie, ELLAS PRESS.

Agentia „Elefteri Ellada” a transmis cele de mai jos în legătură cu pierderile armatei monarho-fasciste în regiunea Macedoniei Occidentale și a Epirului de Nord-Vest, de la 1 Ianuarie la 30 Iunie 1948.

Morți:	4811 din cari 119 ofițeri
Răniți:	6604 din cari 233 ofițeri
Prizonieri:	824 din cari 17 ofițeri
Predați de bună voie:	156
Degerați:	200
Totalul pierderilor: 12.525 din cari 369 ofițeri	

În același interval de timp Armata Democrată a capturat 42 mortiere cu mii de obuze, 586 arme automate, 104 mitraliere, 1664 puști și mult alt material de război. Au fost distruse 2 tancuri, 2 locomotive, 250 automobile militare, 22 poduri și au fost doborâte 25 avioane.